

文 羊城晚报记者 陈强

# 深珠佛道路网密度达到国家目标

## 深圳中心城区道路网密度稳居全国主要城市首位

### A 深圳中心区道路网密度全国第一

2016年,中共中央、国务院发布《关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》提出:“打通各类‘断头路’,形成完整路网,提高道路通达性。到2020年,城市建成区平均道路网密度提高到8公里/平方公里,道路面积率达到15%。”

《报告》分析发现,根据深圳城市总体规划定义,深圳市中心城区范围包括福田、罗湖、南山三个行政区。2020年深圳市中心城区道路网密度为9.5公里/平方公里,在36个城市中排名继续稳居第1位。

### B 深圳珠海佛山达到国家目标要求

今年《报告》还针对京津冀、长三角、粤港澳大湾区三大主要城市群进行了道路网密度监测工作,其中粤港澳大湾区主要覆盖广州、佛山、深圳、东莞、惠州、珠海、江门、中山8个城市。结果显示,2020年粤港澳大湾区城市群8个监测城市,中心城区道路网密度平均道路网密度为7.3公里/平方公里,城市群道路网密度指标处于较高水平。

具体来看,除了深圳之外,珠海(8.5)、佛山(8.0)也已达到8公里/平方公里的国家发展目标。此外,东莞市、广州市均已达到7公里/平方公里以上,江门市、中山市分别为6.5公里/平方公里、6.2公里/平方公里,惠州城市道路网密度指标相对于区域内其他城市较低,为5.2公里/平方公里。

国家目标要求,其中福田区(11.7)和罗湖区(10.4)的道路网密度超过了10公里/平方公里。南山区道路网密度为8.3公里/平方公里。

《报告》还指出,由于深圳中心城区范围较小,发展建设集中,城市道路基础设施网络较为完善,新增道路建设空间有限,与2019年度相比,各行政区道路网密度指标总体没有明显变化。

《报告》分析,从城镇化发展来看,粤港澳大湾区城市群和长三角城市群是我国城镇化发展较早、基础较好的区域,相邻城镇空间距离近(40-50公里),随着城市的空间拓展,逐步在区域内形成连片发展城镇密集地区,城市节点性作用减弱,功能性中心作用增强,呈区域多中心组团式发展趋势,相应片区建成区道路网络建设也逐步趋于完善。



湾区关键词

### 道路网密度

一定范围内的道路总里程与该范围面积的比值。它是评价城市道路网是否合理的基本指标之一,但其大小不能一概而论。2016年,中共中央、国务院发布《关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》强调要“树立‘窄马路、密路网’的城市道路布局理念,建设快速路、主次干路和支路级配合理的道路网系统。”

道路网密度是城市经济发展的重要指标 资料图片

### 大湾区要闻

羊城晚报讯 记者张丽、通讯员林荫报道:记者近日获悉,随着粤港澳大湾区建设国家战略付诸实施,目前,珠三角国家森林城市群已初见雏形,预计到今年年底,在指标水平上能够达到阶段性目标水平,实现基本建成全国首个

## 珠三角国家森林城市群年底基本建成 系全国首个国家森林城市群

国家森林城市群的建设目标。记者从广东省林业局获悉,截至2019年底,珠三角地区共新建生态景观林带742公里,占计划任务472公里的158%;完善提升生态景观林带2318公里,新建绿道网1509公里,完善提升绿道990公里,均已

超计划完成。创建森林城市群以来,珠三角地区共建设湿地保护小区105处,新建湿地公园77处。同时,至2019年底,珠三角地区新建森林公园127个,带状公园607公顷,街心公园435个;完成碳汇造林1.77万公顷,林相改造

2.96万公顷,森林生态系统服务功能大幅提升;完成沿海基干林带建设308公顷,沿海纵深防护林建设5167公顷。广东省林业局局长陈俊光表示,珠三角国家森林城市群建设已经成为生态建设一体化的主要内

容,是提升城市核心竞争力的重要载体。近年来,珠三角地区通过森林城市群建设,有效地推进区域生态建设一体化,强化了城市间的生态联系,改善了区域生态环境,共同构筑了区域生态屏障,共同解决了区域生态问题。

### 生活圈

## 线上买“穗康”口罩可刷医保个人账户

羊城晚报讯 记者陈泽云报道:记者获悉,“穗康”口罩预约购买系统又推出便民措施,从5月28日起,在穗康小程序上选取快递到家,购买符合广州市职工医保个人账户支付范围的口罩(医用外科口罩),可选用广州职工医保个人账户线上支付。

## 白云区南方医院 签约共建医联体

### 居民“家门口”就能享受优质医疗服务

羊城晚报讯 记者符畅,通讯员宣、潘文辉、黄明秋报道:28日,广州白云区人民政府与南方医科大学南方医院(简称南方医院)签约,由白云区政府委托南方医院管理白云区人民医院,建设紧密型医联体。据悉,此次签约是白云区实施改善医疗服务行动计划的一项重要内容,将有力推进健康白云建设,进一步增强基层医疗卫生服务能力,提升区域医疗卫生服务水平。

据了解,早在2018年2月,白云区就与南方医院签订医疗联盟合作协议并托管太和分院建设医联体,两年多来,合作成效十分显著,太和分院的业务水平、服务能力和群众就医满意度均大幅提升。“医联体的建设,为太和分院带来了41项新技术,以往难以开展的四级手术

数量也增多了。”白云区卫健局副局长钟智佳说。数据显示,2019年,太和分院的门急诊量达42.6万人次,同比增长6.53%;住院量达12394人次,同比增长34.98%;手术量达5178台次,同比增长58.83%;患者满意度达90%以上。

而此次签约,旨在借助南方医院的品牌效应和技术力量,将白云区人民医院建设成为“技术特色鲜明、服务品质优异、群众口碑良好、政府社会放心”的三级甲等综合医院,打造“服务白云、辐射粤港澳大湾区”具有影响力和竞争力的辖区医疗中心。钟智佳指出,白云区人民医院新院区(白云区黄石北路以北)目前已基本建成,预计今年8月底或9月初即可交付使用。与南方医院合作,将大大加快新院区创建三甲医院的进程。

## 广州资产管理有限公司与戴少梅债权转让暨债务催收联合公告

2019年12月31日,广州资产管理有限公司与戴少梅签署《债权转让协议》,广州资产管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的债权,包括但不限于借款合同、担保合同、抵押合同、质押合同、还款协议和其他相关协议项下的全部权利,依法转让给戴少梅。广州资产管理有限公司特此公告通知各借款人、担保人以及债权人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形的相关责任主体或清算主体。戴少梅作为上述债权受让方,现公告要求公告清单中所列包括但不限于借款人、担保人及其清算义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向戴少梅履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务及相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

序号	借款人名称	借款合同及补充协议编号	折合人民币借款本金余额	担保人名称	担保合同编号
1	东莞市永顺五金有限公司	12R1151516615001、12B1151516615001X	60,000,000.00	东莞市森源建设工程有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司、东莞市德润源环保科技有限公司	12D1331516615001、12D1331516615002、12D1331516615003、12D1331516615004、12R1331516615005、12R1331516615006、12R1331516615007、12R1331516615008、12A1431516615001、12A1431516615002、12A1431516615003、12A1431516615004
2	东莞市森源建设工程有限公司	12R115151618316001、12B115151618316001X	59,700,000.00	戴少梅、东莞市森源建设工程有限公司、东莞市森源建设工程有限公司、东莞市森源建设工程有限公司、东莞市森源建设工程有限公司、东莞市森源建设工程有限公司、东莞市森源建设工程有限公司、东莞市森源建设工程有限公司、东莞市森源建设工程有限公司、东莞市森源建设工程有限公司	12D133151618316001、12D133151618316002、12D133151618316003、12D133151618316004、12D133151618316005、12D133151618316006、12D133151618316007、12A143151618316001、12A143151618316002、12A143151618316003
3	东莞市东电电子科技有限公司	12R115151618216001	4,000,000.00	东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司、东莞市东电电子科技有限公司	12D133151618216001、12D133151618216002、12D133151618216003、12D133151618216004、12D133151618216005、12D133151618216006、12D133151618216007、12A143151618216001、12A143151618216002、12A143151618216003
4	东莞市泽力控股集团有限公司	11B110300113002	4,242,943.66	叶少棠	11B1210300113003、11A1310300113004

### 要闻·生活

## 广州中考体育指引要求考生:

# 连续14天穗康登记 现场可办择缓考

羊城晚报记者 蒋隽

昨日,广州市招考办发布《2020年广州市中考体育考生指引》(以下简称“指引”)要求,考生从5月30日起,穗康登记要连续14天,填写安全考试承诺书、现场可办择缓考。

### A 安全承诺要做到

广州中考体育考试将于6月13日开考。指引要求,穗康登记要连续。5月30日起,广州市初中学校应届生每天通过“穗康”微信小程序的学生健康卡,返穗生、往省外等社会考生每天通过“穗康”微信小程序的健康自查上报功能进行健康监测登记。未注册“穗康码”的考生不予打印准考证。安全承诺要做到。如实填写《2020年广州市初中毕业生学业考

试体育考试个人健康卡及安全考试承诺书》,于考试当天交考点工作人员。危险症状须排查。考前14天内出现发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等疑似症状,应立即报告学校或区招考办,及时就医排查。有疑似症状,5月30日后从境外或中高风险地区返穗,或“穗康码”红码的考生须提供考前7天内核酸检测阴性证明,方可参加考试。

### B 接触考试用品前消毒

防疫用品准备齐。携带身份证、准考证、承诺书、2个备用口罩、存放口罩的带标记塑料袋、遮阳帽伞、备用衣服以及适量的饮用水和食物,提前半小时赴考点报到。安全口诀要牢记。牢记“戴口罩、勤洗手、一人一用一消毒,不扎堆、不聚集、单人单列保距离”口诀,做好个人防护。一是到达考点后,佩戴口罩,检测体温,核查准考证、身份证和承诺书,手部消毒,有序入场。二

是考试前摘下口罩并妥善保管,待考试结束、呼吸平稳后方可戴上口罩。三是参加一分钟跳绳、推铅球、投掷实心球项目的考生,每次接触考试用品前须进行手部消毒。每组考试结束后,考务人员对跳绳手柄及绳芯、铅球、实心球、成绩签字笔等物品进行擦拭消毒,做到“一人一用一消毒”。四是服从和配合考点疫情防控管理,不扎堆、不拥挤、不聚集、不嬉笑打闹,与他人保持合理间距。

### C 临考训练莫加量

指引提醒考生,临考训练莫加量。考前一周不应加量训练,保证身体有恢复的过程。参加各种活动都要格外注意安全,避免受伤和感冒。考试时,要遵守纪律规则,规范应考,一是遵守项目考试规则,规范应考,以免因动作不规范影响考试成

绩。二是选考项目可测试两次,取成绩最好的一次。第一次测试已达到满分的考生,可以只测试一次。三是每考完一个项目,必须现场签名确认考试成绩。如对成绩有异议,必须当场立即提出,由考点主考、裁判长和纪检员核实有关情况后作出处理。现场可办择缓考。考试当天若突然出现身体不适或损伤,应立即报告学校带队教师或考试工作人员。如果不能继续考试,应办理缓考或择考手续,不隐瞒、不勉强、不超量,时刻坚持“安全第一”。

